
Perkalian dan Pembagian Pecahan
Masih dengan materi pecahan untuk pelajaran matematika SD, kali ini kita akan
belajar perkalian dan pembagian pada pecahan.

A. Perkalian Pecahan

 Perkalian bilangan bulat dengan pecahan

Contoh :

 Perkalian antara pecahan

Contoh :

 Perkalian antara pecahan dengan kebalikannya hasilnya adalah 1
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B. Pembagian Pecahan

 Membagi bilangan pecahan dengan bilangan pecahan

Contoh :

 Membagi bilangan pecahan dengan bilangan bulat

Contoh :

C. Perkalian Desimal

Perkalian bilangan desimal dengan kelipatan 10 menghasilkan bilangan dengan
tanda koma bergeser ke kanan sejumlah kelipatannya

Contoh :
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D. Pembagian Desimal

Contoh :
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E. Operasi Hitung Campuran pada Pecahan

Contoh :
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